Графическая работа «Соединения».
Вычертить: 
1) изображение болтового соединения  болта, гайки, шайбы и соединяемых деталей по вариантам, приведенным в табл. 1; 
2) соединение шпилькой, по вариантам, приведенным в табл. 2;
3) соединение винтом, по вариантам, приведенным в табл. 3.
4) Расчеты параметров стандартных изделий выполняются по учебно-методическому пособию "Разъемные и неразъемные соединения" Воронцова М.И.
Чертежи выполняются на листе формата А3 в масштабе 1:1 (расчеты прилагаются). Пример выполнения дан на рис. 1;


Таблица 1
[image: ]

Таблица 2
[image: ]








Таблица 3
[image: ]

[image: ]
Рисунок 1. Пример выполнения графической работы «Соединения»

«Спецификация»

Составить спецификацию к графической работе «Соединения» и расставить позиции деталей и стандартных изделий.
image1.jpeg
Homepa Pessba Tomnwwxa Hcnonrenne rocTt
Bapuau- COCAUHSIC- m — — = =
601- | rait | waii- Goara rafiku ai6s!
TOB MBIX ACTA~ -
£ Ta ki | Gbr
aci

1, 11,21 M 16 30, 30 1 1 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
2,12,22 | M18x 1,5 25,25 | 2 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
3,13,23 M 20 25, 30 1 1 2 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
4,14,24 | M16x 1,5 35,25 1 2 2 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
5, 15,25 M 18 30,35 1 1 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
6,16,26 | M20x 1.5 25,35 1 2 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
7,17,27 M 16 25,25 1 ) 2 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
8,18,28 | M18x 1,5 25,30 1 2 2 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
9,19,29 M 20 35,25 1 1 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
10,20,30 | M 18x2 30, 35 1 2 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68





image2.jpeg
Homepa Tommnaa Hcnonnenne rocTt
BapHaH- Pessba npucocau- m = = =
v ram- mau- HIIMHIBKH rauku AUOBI
TOB HICMOU B
KH [958
aeTand

1,11,21 | M16x 1.5 50 1 2 22038 -76 | 3915-70 | 11371 -68
2,12,22 M 18 35 1 1 22034-76 | 5915-70 | 11371 - 68
3,13,23 | M20x L5 45 1 2 22032-76 | 5915-70 | 11371 -68
4,14, 24 M 16 50 1 1 22038 -76 | 3915-70 | 11371 -68
515,25 | M18x 1,5 55 1 2 22032-76 | 3915-70 | 11371 -68
6, 16,26 M 20 45 1 1 22034-76 | 5915-70 | 11371 - 68
7,17.27 | M16x 15 50 1 2 22038 -76 | 5915-70 | 11371 -68
8. 18,28 M 18 55 1 1 22032-76 | 3915-70 | 11371 -68
9,19,29 | M20x 1.5 45 1 2 22034-76 | 5915-70 | 11371 - 68
10, 20,30 M 16 50 1 2 22032-76 | 5915-70 | 11371 -68





image3.jpeg
Homepa Toamura
BapPUAHTOB Pcspba IPHCOCIUHACMOMR TocT
ACTAIH BHHTA
1, 11,21 MI8 x 1,5 20 17473-80
2,12.22 Mlé6 25 17475-80
3,13,23 MI14x 135 15 1491-80
4, 14,24 MI2 20 17473-80
5, 15,25 MI8 x2 20 17475-80
6, 16,26 M16x 1.5 15 1491-80
7,17.27 MIl4 20 17473-80
8, 18,28 MI2x 1 23 17475-80
9,19.29 MI8 15 1491-80
10, 20,30 Ml6 20 17473-80





image4.wmf
M    

2    

0    

х    

1    

,    

5    

3    

0    

2    

5    

Á    

î    

ë    

ò    

Ì    

2    

0    

õ    

1    

,    

5    

õ    

8    

5    

Ã    

Î    

Ñ    

Ò    

7    

8    

0    

5    

-    

7    

0    

4    

5    

Ø    

ï    

è    

ë    

ü    

ê    

à    

Ì    

2    

2    

õ    

7    

5    

Ã    

Î    

Ñ    

Ò    

2    

2    

0    

3    

2    

7    

6    

M    

2    

2    

Â    

è    

í    

ò    

Ì    

1    

8    

õ    

6    

5    

Ã    

Î    

Ñ    

Ò    

1    

7    

4    

7    

5    

-    

8    

0    

3    

0    

6    

5    

8    

5    

3    

4    

4    

0    

7    

5    

Ã    

à    

é    

ê    

à    

Ì    

2    

0    

õ    

1    

,    

5    

Ã    

Î    

Ñ    

Ò    

5    

7    

1    

5    

-    

7    

0    

Ø    

à    

é    

á    

à    

2    

0    

Ã    

Î    

Ñ    

Ò    

1    

1    

3    

7    

1    

-    

6    

8    

.    

Ã    

à    

é    

ê    

à    

Ì    

2    

2    

Ã    

Î    

Ñ    

Ò    

5    

7    

1    

5    

-    

7    

0    

Ø    

à    

é    

á    

à    

2    

2    

Ã    

Î    

Ñ    

Ò    

1    

1    

3    

7    

1    

-    

6    

8    

.    

Ì    

à    

ñ    

ñ    

à    

Ì    

à    

ñ    

ø    

ò    

à    

á    

È    

ç    

ì    

.    

Ë    

è    

ñ    

ò    

¹    

ä    

î    

ê    

ó    

ì    

.    

Ï    

î    

ä    

ï    

.    

Ä    

à    

ò    

à    

Ë    

è    

ò    

.    

Ð    

à    

ç    

ð    

à    

á    

.    

Ï    

ð    

î    

â    

.    

Ò    

.    

ê    

î    

í    

ò    

ð    

.    

Ë    

è    

ñ    

ò    

Ë    

è    

ñ    

ò    

î    

â    

Í    

.    

ê    

î    

í    

ò    

ð    

.    

Ó    

ò    

â    

.    

1    

:    

1    

È    

í    

â    

.    

¹    

ï    

î    

ä    

ë    

.    

Ï    

î    

ä    

ï    

.    

è    

ä    

à    

ò    

à    

Â    

ç    

à    

ì    

.    

è    

í    

â    

.    

¹    

È    

í    

â    

.    

¹    

ä    

ó    

á    

ë    

.    

Ï    

î    

ä    

ï    

.    

è    

ä    

à    

ò    

à    

Ñ    

ï    

ð    

à    

â    

.    

¹    

Ï    

å    

ð    

â    

.    

ï    

ð    

è    

ì    

å    

í    

.    

Ê    

î    

ï    

è    

ð    

î    

â    

à    

ë    

Ô    

î    

ð    

ì    

à    

ò    

A    

3    

ÊÎÌÏÀÑ-3D LT V9 (íåêîììåð÷åñêàÿ âåðñèÿ)

ÊÎÌÏÀÑ-3D LT (ñ) 1989-2007 ÇÀÎ ÀÑÊÎÍ, Ðîññèÿ. Âñå ïðàâà çàùèùåíû.


